
Configurazione APN VoipTel Mobile
iPhone

Entrare nelle impostazioni dello smartphone e cliccare la sezione “Cellulare”

Per dare inizio alla configurazione, cliccare “Rete dati cellulare” ed in seguito inserire nei campi APN:
Dati cellulare = VoipTel   →   MMS = chili   →   Hotspot Personale =  chili   (Abb. BASE)
Dati cellulare = VoipTel   →   MMS = internet   →   Hotspot Personale =  internet  (Abb. PREMIUM)
Tornando nel menù principale, le modifiche verranno applicate in automatico.
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Android

Entrare nelle impostazioni dello smartphone e cliccare la sezione “Rete e Internet”

Procedere quindi seguendo il percorso: SIM → Nome Operatore (es. Iliad) → Nomi punti di accesso



Per dare inizio alla configurazione, cliccare il tasto “ + ” ed in seguito inserire nei campi:
NOME = VoipTel   →   APN = chili  (Abb. BASE)
NOME = VoipTel   →   APN = internet  (Abb. PREMIUM)

Infine cliccare il bottone “Salva” posizionato in alto a destra, per poter salvare le modifiche effettuate



Samsung

Per dare inizio alla configurazione, entrare nelle impostazioni dello smartphone e cliccare la sezione 
“Connessioni”

Procedere quindi seguendo il percorso: Reti Mobili → Profili



Per dare inizio alla configurazione, cliccare il tasto “Aggiungi” ed in seguito inserire nei campi:
NOME = VoipTel   →   APN = chili  (Abb. BASE)
NOME = VoipTel   →   APN = internet  (Abb. PREMIUM)

Infine cliccare il bottone ⋮ posizionato in alto a destra, per poter salvare le modifiche effettuate.
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